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Repaso clase tedrica
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Repaso clase tedrica

Secciones circulares:

macizas o huecas

Bredt I =

Secciones cerradas =
de pequefio espesor
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Q) es el area encerrada por la linea media



iObservacion!

Es importante notar que la seccion debe ser completamente cerrada para
poder usar Bredt. Si tuviese un corte infinitesimal en la seccion tendria
gue usar Saint Venant
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Ejercicio 1: Para cada una de las secciones calcular t vy y.
¢, Con cual tendra mayores tensiones y deformaciones?
¢,Por que? (Tener en cuenta que todas las areas son iguales)

(@)
e M, =1kNm G=80GPa  A=3318cm?
L('_Ij
E
3 _ 3. Tubo (200x100x6)mm
Qé: 1 Dy = 6,5 cm? ( )
S
S
S
S
£
§

2. D, = 18,5 cm?

e = 6mm

D;=D,—2-e=173cm?
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Resolucion:

1. Circular maciza (Coulomb):

M; = — D4 ‘ Ip = 37 (6,5cm)* = 175 cm*

M 1kNm 6,5cm?
r=—r HEEE) = - — 18,54 MPa

Jo 175 cm* 2
‘ B 1kNm _ 714 10_51
X = 175 cm* - 80 GPa ’ cm
m-[(18,5 cm)* — (17,3 cm)*
_m [ ) )l = 2706 cm*
32
_ 1kNm 18,5 cm? 342 MP
2706 cm* 2 ¢
1kNm 46210 1
2706 cm* - 80 GPa ’ cm



3. Tubo (Bredt)
M Calculo el area Q

§ /I\
% El area Q que se calcula es la

c encerrada por la linea media
o " Q = (200 — 6)mm - (100 — 6)mm = 182,36 cm?
5

@

o

|_

= 4.02  4-(18236cm?)? 133020 cm* _ 135 ot
g Jo=—gr == Ji= [l ~2-(200— 6)mm + 2 - (100 — 6)mm _ cm
= e 6 mm 6 mm

o

0p)

M, 1kNm
T= |:> = = 4,58 MP
2.0 e * = 2.182,36cm? - 0,6cm .
Mt 1kNm 1
= —) x= =1,325-1075—
N e X~ 1385,63 cm* - 80 GPa cm




Dado que las areas de todos los perfiles son iguales:

[ ¢, Que conclusiones podemos sacar? ]

Conclusiones:

» El mas conveniente es el anular, ya que el momento de inercia polar que
le corresponde es mucho mas grande, por lo que la curvatura y las
tensiones resultantes son menores.
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 El menos favorable entre estos sera la seccion maciza, ya que el
momento de inercia es menor, y por lo tanto la curvatura y tensiones
resultantes seran muy grande. Esto se da porgue tiene material en el
centro, y esto genera un menor brazo de palanca que no es eficiente
para tomar torsion.
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Ejercicio 2:

1. Determinar M, admisible

2. Trazar diagramas de M,, curvatura y giros
3. Tensiones tangenciales para cada seccion

A B

-

Mt
“@

AMAOUOAUNANANANY

Secciéon AB:

R, =6cm

1 =55cm

Seccién BC:

Datos:

L=4m
G =85 GPa
Tadam = 50 MPa

R, =4cm

rn, =3,5cm
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Resolucion por inspeccion

A) Ecuacion de equilibrio M, = M, + M,

M
&l
NN

I

7T !

Jp = EVR (De4_ Di4) :
I

I

|
[ © |
A | Jap = 598,37 cm*
|

Jgc = 166,41 cm*

B
r M "

0p = 64+ | ydx=——3%— L,z =Me=Ma oy M, — M,
4 (G- Das ) [ =———— L
) G-Das ** (G- Dpe €
6, =0+ dx = ————<— Lyg+———Lpc =0
c=TBT )X G Das 7 G Dpc €
M. . M, = 0,782 M,
Despejando: M, = ]tT]}IB >
AB T JBC M. = 0,218 M,



1. M, .4, vVerificamos ambas secciones y tomamos el menor M,

Seccion 1 Seccion 2
s
z
0 ) M, 0,782 M, r ) M, 0,218 M,
- A p = . __C.p = .
£ Wwn e Jag ! W e 2 JBc ?
&
o
= T J J
I adm ‘' JAB Tadm-JBC
5 = = 637,3 kN ==
< t =R, 0,782 o Me=g 0218 20 KkNcm
S
S
s
= El momento maximo admisible es el menor de los dos
7))

M, = 498,6 kN cm

M, =6373kNcm mmmp

M. = 138,7 kN cm

11



2. Diagramas

« Momento

 Curvatura
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* Giro

12

M,

XA

M, = 498,6 kN cm

M = 138,7 kN cm

= M4 _9g.10-5
XA_G-]AB_ ’ cm
1
C —
= =98-10"°"—
Ae G- Jpc cm
M,-L
93=f)cdx=G‘f1]AB=0,039md
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3. Tensiones tangenciales

Seccion 1 - AB M, = 498,6 kN cm Jap = 598,37 cm*

M
L =458

JaB m?

max _ M, — 5 kN
E —]AB = cm?
Seccion 2 - BC M, = 138,7 kN cm Jsc = 166,41 cm*

M,
=1 =292—
cm

J = —.R,=333—;
LY) 2 cm2




